

啊!我感謝祢!昨日(17/9)祢賜給我一個極大的恩典,祢光照了我的心,祢打開了我的心,使我明白真理及學習祢的話語。

感謝祢帶領我走向天路,祢差派了熱心且有誠意的使者帶領我,他們是鍾醫生、Daniel 先生、Karol 牧師。他們是我接受主、生命重新得救的見証人。祢打開了我的心門,使我能接受和明白祢的教導,正如鍾醫生所說,祢揀選我,這是祢的旨意和安排,我以前不認識祢,是迷失的羊,而現在認識祢就是真理,使我成為耶穌的跟隨者。

現在我感覺祢已在我心中成為我的主。我的情況正如人在睡夢中醒來一樣,平安喜樂充滿我心,我要起來稱頌祢的名,述說祢在我生命中所做的一切奇妙醫治。

神啊!求祢一路指引我走一條正確的道路,若 我心中仍存有任何罪惡,求祢赦冤,並教導我,那 怕多微小的罪,我願意順從祢!

求祢光照我的心,賜我力量和勇氣,使我能饒恕我丈夫一切過犯,雖然這是很艱難的功課,但自從我接受祢成為我的主,在祢帶領和引導下,有一天,我靠著祢的恩典必能做到。

神啊!我也為引導我和支持我的鍾醫生禱告, 求祢賜給他恩典,他常常鼓勵我,使我對祢產生信 心,深信祢定會醫治我!

經歷神奇妙的醫治

口述: Sri Winangsih 姊妹 翻譯: 鍾義新馨生

自我打開心門接受耶穌成為我的救主後,每逢凌晨時分,夜深人靜時,神都讓我儆醒。祂讓我來到祂面前禱告和學習祂的話語,我的人生充滿希望,也充滿信心,我能享受到親近神和祂同在的平安和喜樂。我無法用言語來表達我對神那種無比敬仰和感謝,神在我生命中的奇妙作為,讓我看到我所相信的神是真神,是行神蹟奇事的神。記得8月中下旬,我因腦部腫瘤壓迫症狀明顯,眼矇,嘔心惡化,工作無法支持下去,經鍾醫生建議我要到急診室求助,感謝神,讓我隨即可以入院,8月29日在東區醫院接受腦部電腦掃描,與之前結果一樣,是在後腦有兩處的陰影的佔位性病變。另外小腦也出現佔位性隱影,且以磁力共振檢查再證實,同時醫生也抽取了腦脊液以便作切除腦瘤的準備工作,同時搬入隔離病房。

9月3日,在前往廁所途中,突然間我感到劇 烈的頭痛而昏迷,並送入深切治療病房。醫生也隨 即安排緊急腦動脈造影以便確診、定位、風險評估 等,以準備腦手術減壓和切除治療。但發現那些腦腫瘤疑點卻奇蹟般消失。醫生都對檢查結果深感不解。在深切治療病房內,隔鄰躺著一位菲律賓女傭,她當天早上還興高采烈地與她的同胞們相聚,但下午卻四肢癱瘓,不能說話,無法吞嚥的中風病症。看到我們所信的神是獨行奇事(詩72:18),是掌管生命的神,祂是生命的主!「賞賜的是耶和華,收取的也是耶和華」(伯1:21)

感謝神的恩典, 祢在我身上施行神蹟奇事, 用 祢的權能親自挪出腦瘤, 醫治了我, 使我生命得重 生, 肉體也給我第二次生命。願將一切榮耀歸給神!

後記: Sri 很快出院並轉介到耳鼻喉科跟進其頭昏。

但由於她因身體不適,未能滿足僱主的工作要求,而於9月15日被終止合約並於次日返國。現在正等候當地教會和專科醫生跟進。相信神繼續看顧和保守她!

2017年8月差會收支報告

	本年1-8月累積	本年1-8月累積	本年 1-8 月累積
	收入	支出	盈餘 /(不敷)
差會經常費	1,341,392.10	1,594,670.56	(253,278.46)
南島工場	515,626.00	506,664.92	8,961.08
北漠工場	196,700.00	235,351.39	(38,651.39)
緬東事工	852,622.99	1,069,160.73	(216,537.74)
國際事工	63,500.00	35,325.80	28,174.20
國内事工	293,144.00	257,549.54	35,594.46
本地跨文化事工	667,089.97	446,182.46	220,907.51
教育及拓展事工	12,900.70	29,138.10	(16,237.40)
	3,942,975.76	4,174,043.50	(231,067.74)

歡迎弟兄姊妹奉獻支持本會,

支票抬頭請寫:

「BCHK 香港浸信會差會」, 支票背面請註明支持項目及聯 絡電話,然後寄回本會。